



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
26441 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελοπούλου
Τηλέφωνο :2613613521
FAX : 2613613523
Email :anapt.agrot@pde.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΑΤΡΑ, 23 Απριλίου 2013

Αρ. Πρωτ. 106065/519

ΠΡΟΣ:
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Ηλείας
Διοικητήριο, Πύργος, 27100

ΚΟΙΝ:
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής
Επιτροπής
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &
Αμερικής, Πάτρα, 26441
2. Γραφείο Περιφερειάρχη
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
3. Γραφείο Εκτελεστικής
Γραμματέως
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 17/2013 απόφασης της Επιτροπής
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου
Δυτικής Ελλάδας»

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. 105143/2627 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 17/2013 απόφαση της Επιτροπής
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας με θέμα «Έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
(Π.Ε. Ηλείας) στην έκδοση του μηνιαίου ταξιδιωτικού περιοδικού «TRAVEL
BOOK» που προβάλλει αποκλειστικά την Ελλάδα» και παρακαλούμε για τις
ενέργειές σας.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 2/2013

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα την 18^η Απριλίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2^{ος} όροφος) συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ' αριθμ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011) όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 91/2012 (ΦΕΚ τ. Β 2186/24-7-2012) και ισχύει με την υπ' αριθμ. 44/2013 (ΦΕΚ τ. Β 730/29-3-2013) και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. οικ.101306/482, 15-4-2013 πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας /Πρόεδρος
2. Μπουχάγιερ Αριστείδης – Περιφερειακός Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος
3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία – Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
4. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
5. Γεωργιόπουλος Γιώργος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
6. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Πετρόπουλος Χρήστος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
9. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος

10. Φεσσιάν Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελουπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων με Βαθμό Ε', σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Απόφαση 17/2013

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγήθηκε τέσσερα θέματα εκτός Ημερήσιας Διάταξης τα οποία με σύμφωνη γνώμη όλων των μελών κατά την έναρξη της συνεδρίασης αποφασίστηκε να συζητηθούν πριν την Ημερήσια Διάταξη.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **3ο θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Π.Ε. Ηλείας) στην έκδοση του μηνιαίου ταξιδιωτικού περιοδικού «TRAVEL BOOK» που προβάλλει αποκλειστικά την Ελλάδα» λέγοντας ότι λόγω της ημερομηνίας κυκλοφορίας του περιοδικού, 27 Απριλίου 2013, έρχεται το θέμα για συζήτηση εκτός της ημερήσιας διάταξης.

Το σώμα ενέκρινε ομόφωνα το κατεπείγον του θέματος για την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτησή του.

Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με τις αρμοδιότητες της παραγράφου 2 εδάφια xvii της απόφασης 44/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. Β 730/29-3-2013).

Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Δ.Ε., κ. Κρηνίδης Ηλίας.

Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας κ. Καφύρα Χαρ.:

Το ΕΘΝΟΣ TRAVEL BOOK Απριλίου, είναι αφιερωμένο στην ΗΛΕΙΑ και κυκλοφορεί το Σάββατο 27 Απριλίου πανελλαδικά με την εφημερίδα ΕΘΝΟΣ και μετά πωλείται αυτόνομο στα περίπτερα στην τιμή των 3,5 €.

Κάθε τεύχος του TRAVEL BOOK δεν είναι απλώς ένα κομμάτι της Ελλάδας, αλλά μια πραγματικά συλλεκτική σειρά ταξιδιωτικών οδηγιών με προγραμματισμένη θεματολογία κα έτσι, κάθε τόμος του αποτελεί ένα ξεχωριστό, αυτόνομο μέρος μιας αυθεντικής ελληνικής ταξιδιωτικής εγκυκλοπαίδειας.

Η ακτινογραφία κάθε περιοχής υαλοποιείται με αποστολές εμπειρων και ειδικευμένων δημοσιογράφων και φωτογράφων που για εβδομάδες καταγράφουν και φιλτράρουν τα πιο καίρια και ουσιαστικά συστατικά κάθε τόπου, συνθέτοντας έτσι ένα άρτιο πάζλ που έχει αληθινό ενδιαφέρον σήμερα, τώρα!

Κυκλοφορεί κάθε μήνα με το έθνος του Σαββάτου, στο μεγαλύτερο τιραζ που προβλέφθηκε ποτέ για αντίστοιχη έκδοση. Αυτό είναι, άλλωστε, και ένα κρίσιμο ατού του περιοδικού, καθώς δίνει τη δυνατότητα στις τοπικές επιχειρήσεις κάθε περιοχής να αποκτήσουν πρόσβαση σε ένα βήμα αναγνωσιμότητας μεγάλου βεληνεκούς.

Το TRAVEL BOOK είναι η αποθέωση της Ελλάδας, των προορισμών της αλλά και των μυστικών που κρύβει κάθε τόπος μας. Φιλοδοξεί, όμως και κάτι ακόμα: Να αποδείξει ότι ένα γνήσιο ταξιδιωτικό έντυπο μπορεί να διακρίνεται από πραγματικά υψηλά αισθητικά κριτήρια,

να ακολουθεί μοντέρνες γραμμές και να τις διανθίζει με τα στοιχεία εκείνα που σκιαγραφούν την επαφή μας με τις έννοιες της Παράδοσης, της φύσης και της Σύγχρονης Ταξιδιωτικής Αντίληψης.

Σύμφωνα με την επιστολή του υπευθύνου της ανωτέρω έκδοσης του ΕΘΝΟΥΣ (TRAVEL BOOK) του Ρούση την οποία επισυνάπτουμε και ο οποίος αναλύει το περιεχόμενο των θεματικών ενότητων του εν λόγω πολυσέλιδου ταξιδιωτικού βιβλίου που είναι αφιερωμένες εξολοκλήρου στο Ν. Ηλείας. Η δαπάνη συμμετοχής μας για την δημιουργία του περιοδικού θα ανέλθει στο ποσό των **8.000,00 €** εκτός του Φ.Π.Α.

Ύστερα από τα ανωτέρω, κρίνουμε ότι είναι σκόπιμο μέσα από αυτή την ευκαιρία που μας παρουσιάζεται δια του περιοδικού του έθνους travel book, να διαφημιστεί και να προβληθεί ο νομός μας εντός και εκτός Ελλάδος αυτήν την περίοδο που είναι ο προθάλαμος του καλοκαιριού ώστε να παρακινήσει όσο το δυνατόν περισσότερους ταξιδιώτες να επισκεφτούν τον νομό μας το ερχόμενο καλοκαίρι και όχι μόνο και με αυτό τον τρόπο να συμβάλλουμε όσο το δυνατόν περισσότερο στην ανάκαμψη της τοπικής οικονομίας και κατ' επέκταση της εθνικής οικονομίας.

Η δαπάνη των 8.000,00 € σύν το Φ.Π.Α κρίνουμε ότι βρίσκεται σε λογικά επίπεδα και ανταποκρίνεται στο παραγόμενο έργο καθότι μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων αποτελούμενη από δημοσιογράφους φωτογράφους κ.λ.π θα εργασθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα για την έκδοση αυτού του πολυσέλιδου και πολυτελούς βιβλίου που είναι αφιερωμένο από την αρχή ως το τέλος του στο Ν. Ηλείας και σύμφωνα με όσα αναλύονται στην επιστολή του Έθνους.

Στο σημείο αυτό θέτουμε υπόψη της επιτροπής το αριθ. 104387/54/17-4-13 έγγραφο της Δ/σης δια Βίου Μάθησης Απασχόλησης και Τουρισμού της Π.Δ.Ε (που αναφέρει τα εξής: Σε απάντηση του εγγράφου με αριθμ. 99955/1317 / 15-4-2013 της Δ/σης Προγραμματισμού σχετικά με συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας στο μηνιαίο ταξιδιωτικό περιοδικό TRAVEL BOOK σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία μας κρίνει σκόπιμη την συστηματική και ολοκληρωμένη τουριστική προβολή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου με κόστος σύμφωνα με συγκριτικά στοιχεία από αντίστοιχες ενέργειες. Στο ίδιο θεματικό περιοδικό και χωρίς να έχουμε ιδιαίτερη ανάλυση του περιεχομένου της καταχώρησης διαπιστώσαμε μικρότερες τιμές κόστους. Προτείνουμε να διερευνηθεί το κόστος προβολής της παραπάνω ενέργειας. Παρακαλούμε για την μέσω της Υπηρεσίας σας εισήγηση από τον κ. Αντιπεριφερειάρχη Π. Ε. Ηλείας στην αρμόδια Αναπτυξιακή και Κοινωνική Επιτροπή) με το οποίο εγκρίνεται η συμμετοχή της Π.Ε Ηλείας στο μηνιαίο ταξιδιωτικό περιοδικό TRAVEL BOOK.

Παρακαλούμε στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, όπως προσδιορίστηκαν με την αριθ. 44/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, εγκρίνεται την συμμετοχή της Π.Δ.Ε (Π.Ε Ηλείας) με το ποσό των 8.000,00 € (σύν το Φ.Π.Α) για την έκδοση του ταξιδιωτικού περιοδικού «TRAVEL BOOK» και σύμφωνα με την ανωτέρω περιγραφή μας. Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού τρέχοντος οικονομικού έτους της Π.Ε Ηλείας.

Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, έγινε πρόταση του μέλους της Επιτροπής κ. Φεσσιάν Γεράσιμου, για έγκριση της συμμετοχής για την έκδοση του ταξιδιωτικού περιοδικού «TRAVEL BOOK» με δαπάνη ποσού *5.000,00€* πλέον Φ.Π.Α.. Η πρόταση τέθηκε σε ψηφοφορία και το σώμα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας - στην έκδοση του μηνιαίου ταξιδιωτικού περιοδικού «TRAVEL BOOK» που κυκλοφορεί το Σάββατο 27 Απριλίου 2013 πανελλαδικά μαζί με την εφημερίδα ΕΘΝΟΣ και είναι αφιερωμένο στην Ηλεία, με δαπάνη ποσού *5.000€* πλέον Φ.Π.Α..

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού τρέχοντος οικονομικού έτους της Π.Ε Ηλείας και συγκεκριμένα τον Κ.Α.Ε 0845, σύμφωνα με γραπτή δήλωση του προϊστάμενου της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Δ.Ε..

Κατά της απόφασης ψήφισαν οι κα. Κωνσταντοπούλου Α., κ. Πετρόπουλος Χ., και κα. Ντάτσικα Γ..

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 17/2013.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας

ΜΠΟΥΧΑΓΙΕΡ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ:

1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
2. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
4. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
5. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
6. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
7. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
8. ΦΕΣΣΙΑΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ